
 
HASLE IDRÆTSFORENING 

 

Referat af bestyrelsesmøde mandag den 19. september 2022, 
kl. 19.00 i mødelokalet, Stuen, Klubhuset. 

 
Tilstede: Jeppe, Carsten, Herdis, Kenny, Kaj Erik, Iris, Doris, Christian, Trine og HC. 
Fraværende: Calle og Merete.  
Referent: HC. 
 

 
DAGSORDEN 
 
HC indledte mødet med at sige, at Merete af private og arbejdsmæssige årsager havde trukket sig 
fra FU og posten som sekretær. Merete fortsætter heldigvis som leder af esport. 
 
FU har spurgt et mangeårigt medlem af HIF om at overtage Meretes plads, og vedkommende 
vender snart tilbage med sin beslutning herom. 
 
 
1.                   Referat af mødet den 13. juni 
                      Godkendt.  

 
2.                   Underskrift af protokol 
                      Underskrevet. 
 
3.                   Restancer  

Da vi netop er startet på efterårssæsonen med ny kontingentskruktur, var det ikke 
relevant at komme med tal for restancer. Derimod gennemgik Trine eksempler på 
betalinger via Conventus og registrering via fælleskontingent og derefter 
afdelingsregistrering. Rigtig mange mangler at betale kontingent, men der er delt lister 
rundt til afdelingerne med dem på der har betalt – og nu er det op til de respektive 
afdelinger at få alle de resterende aktive til at betale.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 



4.                   Halvårsregnskab pr. 30. juni  
Trine gennemgik og kommenterede halvårsregnskabet. Også indestående på HIF’s 
hovedkasse samt afdelingernes indestående i banken blev vist og kommenteret.  
 
Trine gav en orientering om Sildefesten. Den var – trods nogle udfordringer og nogle 
bump på vejen – gået rigtig godt. Overskuddet blev på ca. 230t. Men! – vi skal have 
flere hjælpere, og flere afdelinger skal gerne hjælpe mere til i 2023 end de gjorde i 
2022. Ellers bliver Sildefesten svær at afvikle. At hjælpe er også at være med til at 
pege på og skaffe nye hjælpere. 

 
5.                   Afdelinger afleverer budgetønsker 

Flere afdelinger har afleveret budgetønsker til Trine. Dem der ikke har, fik en deadline 
der hedder 10. oktober.   

 
6.                   Koordinering og annoncering i Hasle Nyt af: 
                      - Medlemsmøder  

HC fik datoer til de kommende medlemsmøder, og disse kommer med i det 
kommende Hasle Og Omegn.  

                      - Generalforsamling 
Den kommende generalforsamling afholdes fredag den 24. marts 2023 kl. 17.00 i 
klubhuset. 

 
7.                   Gennemgang af tider i hal og klubhus 

Carsten omtalte det nyligt afholdte møde med repræsentanter fra BRK / 
Idrætsområderne. Disse havde en pjece med omhandlende brug af hallen, som blev 
udleveret. De enkelte afdelinger har fået de ønskede tider, dog kan der komme nogle 
interne justeringer.  

 
Udlejning af klubhuset blev omtalt, da ”nogen” havde brugt tid på, at snakke om og 
stille spørgsmålstegn til en udlejning. HC synes, at det er ærgerligt og absolut ikke 
okay, at nogen kan finde på at bruge sin tid på det. Vi har Rikke der står for udlejning 
af vore lokaler og vi skal respektere Rikkes beslutninger og det regulativ der er lavet 
og justeret af Rikke og Carsten. 

 
 
8.                   Orientering/meddelelser fra 
 
                      Formand 

HC omtalte BRK’s ødækkende arrangement Hel Vild Idrætsdag den 3. september, 
som havde været i stærk konkurrence med skolens høstfest om deltagere. Ikke mange 
mødte op til vores arrangementer, men derimod havde vi stor succés med en stand til 
høstfesten. Karen-Margrethe repræsenterede på bedste vis HIF. På standen var der 
tilbud om forskellige idræts lege til børnene og de voksne fik en forklaring om hvad 
HIF har at byde på af idræt. 
Til årets Frivilligfest den 17. september var der ca. 70 deltagere der havde en 
fornøjelig aften.  
 



Trine, Carsten og HC har haft en snak med Katja Tholstrup, BRK’s tidligere 
fundraiser, om hvad hun kan hjælpe med at skaffe af penge til en evt. tilbygning til 
klubhuset. Katja har en stor viden om fonde og vil helt sikkert være et godt aktiv hvis 
vi beslutter os for en ombygning. Katja kan også pege på fonde ifm. vores Padel 
byggeri. Katja skal have godt 30t for sit arbejde – hvilket jo kan være rigtig godt givet 
ud. FU arbejder videre med projektet, som senest vil blive præsenteret på næste års 
generalforsamling.  
Endelig omtalte HC tankerne omkring ny hjemmeside. Bestyrelsen har på et tidligere 
møde sagt ja til dette, og vi går nu i gang med etableringen gennem et tilbud vi har 
fået fra Vital IT. HC har sammen med nogle kontakter også kigget meget på Åstrup 
IF’s hjemmeside, som blev omtalt i DGI’s sidste nyhedsbrev. Vi vil fra denne side 
plukke hvad vi mener vi kan bruge hos os – herunder hele tilmeldingsproceduren og 
betaling af kontingent via Conventus. Tanker og idéer til den nye hjemmeside er 
meget velkomne.  
 

                      Fodbold 
Jeppe startede med at nævne, at afdelingen havde tjent 13t på Etape Bornholm og 15t 
på Loppemarkedet – som var det sidste afdelingen afholdt, der mangler hjælpere! 
Fodboldskolen havde været en kæmpe succés. Der er godt gang i de mange hold 
afdelingen efterhånden har, men igen – der mangler hjælpere og trænere. Vi arbejder 
på at få det! Jeppe omtalte tegningen af de mange sponsorater som seniorafdelingen 
havde tegnet, og som betyder, at afdelingen selv klarer alle udgifterne til København 
serie holdet. Endelig nævnte Jeppe, at der var indkøbt en havetraktor som var fælles 
for hele klubben – den skal bl.a. bruges til at transportere borde og bænke. 

 
                      Kroket 

Herdis omtalte de stævner de havde været med i og som de skulle med til, bl.a. deres 
eget kommende ”jule” stævne. Det er stadig en udfordring at få nye medlemmer, og vi 
aftalte, at vi skal få nogle billeder lagt på FB, og ad den vej håbe på, at der kommer 
nogen der vil være med.    
 

                      Bordtennis 
Kenny startede med at sige, at de har haft 4 spillere med på et trænerkursus, og det 
hjælper på afviklingen af både nuværende og nye aktiviteter. Der var tilmeldt mange 
hold til turneringen. Kenny glædede sig over den aktivitet der var i afdelingen.  
 

                      Petanque 
Kaj Erik omtalte sommerens arrangementer. Turneringsholdet var blevet nr. 4 i 
rækken og forblev i B-rækken. De var 12-16 til træning hver gang og der spilles tre 
gange om ugen. Kaj Erik spurgte efter et HIF flag til deres flagstang – noget som 
Jeppe vil spørge fodboldens sponsor, Skilte Signe, om at få lavet.   
 

                      Gymnastik 
Iris kunne berette, at de enkelte hold var kommet godt i gang og med mange tilmeldte. 
Specielt er det glædeligt at se, at et nystartet hold for 0.-2. klasse havde 28 børn med, 
heraf 5-6 drenge. Holdet har en ny instruktør, og hun har 2 hjælpe instruktører som i 
den kommende weekend skal på kursus. Iris var glad for Conventus som fungerer 
rigtig godt. 



                   
                      Badminton 

Doris startede med at nævne, at én spiller havde meldt sig ud, men til gengæld havde 
afdelingen fået tre nye dygtige herre spillere – alle tilflyttere ”overfra”. Afdelingen har 
ca. 40 seniorspillere og 12-14 ungdomsspillere. De skal til ungdomsstævne den 2. 
oktober og tænker også på at deltage i DGI turen til Odense i efterårsferien, hvor der 
afholdes Denmark Open.  

 
 
9.                   Eventuelt  

Doris nævnte, at der var initiativer blandt de frivillige i Hasle info til, at der skulle 

starte et Folkedanser hold op på Rådhuset. 

 

 

Næste bestyrelsesmøde afholdes mandag den 21. november 2022 kl. 19.00  

i mødelokalet, Stuen, Klubhuset. 
 


